

PNRR-III-C9-2022 – I8

Nr. înreg. 170/20.11.2024

Asociația Transylvanian Institute of Neuroscience

Contract de finanțare nr. 760114/23.05.2023

Proiect HUNTGEN

## Invitație de participare la achiziția "Storage"

Asociația Transylvanian Institute of Neuroscience achiziționează pentru proiectul: "Determining the DNA damage network that drives repeat expansion in Huntington's Disease" – HUNTGEN soluția de stocare descrisă mai jos. Valoarea estimată: **8.951,00 lei exclusiv TVA**.

### Obiectul Achiziției/ Specificații tehnice minimale:

Pachet "Storage" format din următoarele componente compatibile între ele:

- NAS - Network Attached Storage 1 buc, având min 8 sloturi, min 4GB scalabil la 32GB DDR4
- HDD 16TB – 2 buc.
- UPS – 1 buc.
- Garanție – minim 12 luni
- Service post-garanție

Mențiuni: Caracteristicile care indică o anumită origine, sursă, producție, procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de "sau echivalent".

Se va aplica metodologia aferentă **achiziției directe** prevăzute la Capitolul 5 din Ordinul nr. 372 din 8 februarie 2024 privind aprobarea modalității de derulare a procedurii de achiziție pentru atribuirea contractelor de furnizare de produse, prestare de servicii, execuție de lucrări finanțate din fondurile externe nerambursabile și rambursabile aferente Mecanismului de redresare și reziliență, alocate prin Planul național de redresare și reziliență, aplicabilă beneficiarilor privați care nu au obligația respectării prevederilor legale aplicabile în domeniul achizițiilor publice. La semnarea contractului furnizorul va trebui să documente privind verificarea beneficiarului real, declarație pe propria răspundere privind evitarea dublei finanțări, declarație pe privind respectarea principiului DNSH.

Ofertele sunt așteptate la adresa [office@tins.ro](mailto:office@tins.ro) până la data de 25.11.2024, ora 9:00.

Laura Rus,  
Responsabil achiziții

Dr. Raul C. Mureșan, președinte  
Reprezentant legal